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SUPER, O Deputado não mencionou o número de deputados, mas a 

informação estava no painel eletrônico. 

A matéria segue a tramitação regimental. 

Item nº 14: 

Discussão e votação do Projeto de Lei nº 2.450/2021, de autoria do Poder 

Executivo, que “altera a Lei nº 6.934/2021, de 5 de agosto de 2021, que ‘dispõe sobre 

as Diretrizes Orçamentárias para o exercício financeiro de 2022 e dá outras 

providências’”. (Pausa.) 

 Solicito ao Relator, Deputado Agaciel Maia, que emita parecer pela Comissão 

de Economia, Orçamento e Finanças. 

PARECER - CEOF 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PL. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) 

- Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia, Orçamento 

e Finanças ao Projeto de Lei nº 2.450/2021, que “altera que “altera a Lei nº 

6.934/2021, de 5 de agosto de 2021, que ‘dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias 

para o exercício financeiro de 2022 e dá outras providências’”. 

Sr. Presidente, trata-se de Lei de Diretrizes Orçamentárias para contemplar 

IPVA de carros para portadores de deficiência física.  

No âmbito desta Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, opinamos 

pela admissibilidade de aprovação 

s/Patrícia Q 

REVISADO JAYNE 
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PATRÍCIA QUEIROZ  

para portadores de deficiência física. 

No âmbito desta Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, opinamos 

pela admissibilidade de aprovação do PL nº 2.450/2021 na forma original encaminhada 

pelo Poder Executivo a esta Casa.  

É o parecer, Sr. Presidente.  

DEPUTADO JOÃO CARDOSO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.  

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Concedo a palavra a V.Exa.  

DEPUTADO JOÃO CARDOSO (AVANTE. Sem revisão do orador.) – Sr. 

Presidente, solicito que seja colocado na pauta de votação o PLC nº 8.041 e o PLC nº 

8.046, conforme acordo com o Executivo.  

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Primeiramente eu vou pedir 

que, após a votação desse item, a gente faça a leitura dos itens citados por V.Exa., 

Deputado João Cardoso, porque esse expediente ainda não foi lido em plenário.  

Então, a gente dá prosseguimento aqui. Eu sei que é um pedido de V.Exa. O 

Deputado Valdelino Barcelos tinha me pedido isso também, mas a gente esqueceu de 

acatar.  

Então, depois eu consulto os Líderes da possibilidade de inclusão.  

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 
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Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 19 Deputados.  

Em discussão, em primeiro turno, o Projeto de Lei nº 2.450/2021. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 19 Deputados.  

A matéria segue a tramitação regimental.  

Item nº 17: 

Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 2.452/2021, de autoria 

do Poder Executivo, que “abre crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do Distrito 

Federal no valor de R$ 23.315.059,00 (vinte e três milhões, trezentos e quinze mil e 

cinquenta e nove centavos”). 

Solicito ao Presidente da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, 

Deputado Agaciel Maia, que designe relator para a matéria ou avoque a relatoria. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA – Sr. Presidente, avoco a relatoria. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Solicito ao Relator, Deputado 

Agaciel Maia, que emita parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças 

sobre a matéria. 


